



总有些信息你用得着

我省新增 139 项 医疗技术服务项目

本报讯 昨日,省卫生厅公布,我省筛选新增了 139 项医疗技术服务项目。据悉,新项目及收费标准即日起试行,实行最高限价,各医疗机构要对新增项目进行价格公示。

省卫生厅及省发改委经过成本核算,制订了这些新增医疗服务项目的最高限价,要求各医疗单位按照相应级别执行相应价格,在此价格基础上,下浮幅度由各医疗机构自行确定。

省卫生厅及省发改委要求,各医疗机构要对新增项目进行价格公示,并严格执行“一日清单”制度。严禁巧立名目、擅自提高收费标准或分解项目、违规加收费用。晚报记者 邢进

省道路交通应急指挥中心成立

本报讯 近日,省公安厅交警总队联合省交通厅高管局,成立了“河南省道路交通应急指挥中心”,并将该中心设立在河南电视台交通广播的直播室。

1月17日该中心开始办公以来,全省的交通路况信息通过电台及时发布,使数百辆滞留车辆得到紧急救助。据悉,该中心的直播节目将在这次大雪造成的道路交通影响完全消除后结束。 晚报见习记者 刘涛

房市遇严寒,市房管局提供数据表明—— 本月二手房成交量 4 天剃光头

报名的买家太少,新年首场二手房拍卖会“流产”

□晚报记者 胡审兵

本报讯 1月上旬发布拍卖公告,定于昨日举行的今年本市首次二手房专场拍卖,因报名的买家太少而被推迟。昨日,记者从市房管局获悉,1月份本市二手房成交量有 4 天为零。

今年首场二手房拍卖会推迟

拍卖行:这次报名的买家太少
1月9日,本市一家拍卖行发布公告,定于1月22日上午举行新年首场二手房专场拍卖会。此次计划拍卖的二手房房源近 30 套,房子建成年代从上世纪 80 年代至 2005 年,面积从三四十平方米至 160 平方米左右,分布在金水、管城、二七、中原等 4 区,起拍价从十几万元至五六十万元。

昨日,记者联系到这家拍卖行一位负责人。这名负责人称,由于拍卖二手房在国内比较少见,管理部门那里有点问题,需要进一步协调,短期内没法拍卖,暂时取消。

昨日中午,记者再次联系到这家拍卖行

时,另一名工作人员却说,临近春节,加上国家出台系列房地产调控政策,这次报名的买家太少,“只能等到春节以后再决定啥时候再拍了”。

二手房交易市场冷清

中介人员:以前看着不像买房的,我们不会多费口舌

昨日 11 时许,记者来到百花路的市房管局二手房交易市场。空空荡荡的大厅内,众多的二手房中介机构工作人员在聊天,五六名市民在转悠。

记者绕着大厅转了一圈,一家中介机构的工作人员叫住记者:“是不是要买房?到我这里看看,房源挺多的,市区哪个位置都有。”

在这家中介机构的办公室内,三名工作人员在聊天。接待记者的工作人员详细询问了需要多大面积的房子等信息,并记录下来。她说,现在人们都在观望,看看房子是否降价,并反问记者:“你会不会降价?”

“往年这时候也是淡季,因为快到春节了,只是今年特别淡。”这名工作人员补充道。

记者称,想买桐柏路附近的房子。她推荐了 4 套房子,并约记者去看房。记者临走时,她说:“现在是淡季,我们有客户会一直服务到底,只赚中介费,不会有其他收入。要是在旺季,看着不像买房的,我们都不会费这么多口舌。”

据她介绍,今年 1 月份至今她卖了一套二手房,而往年可以卖出去三四套。

在再屯路一家房地产中介机构,记者了解到,今年以来还没有卖出去一套房。

本月有 4 天二手房交易零记录

业内人士:买房者持币观望心态较重

市房管局提供的每天市区房子交易量统计数据显示,1月1日、6日、13日、20日二手房成交量均为零,最多的一天二手房成交量也没超过 100 套,多数在 50 套左右徘徊。

郑州市房地产交易中心管委会的李巨波分析,由于去年下半年以来国家陆续出台房地产市场调控政策,加上临近年底,买房者持币观望心态较重。

融雪剂腐蚀强,绿化处四处阻止清洁工 别把积雪堆到绿化带树根旁!

去年就曾使树木草坪大面积枯萎死亡

“很多保洁员清除路面上的积雪,把行道树下、绿化带中的积雪也清走了,应该保留下来让树木花草吸收。”昨日上午,几名市民致电本报说。而这几天,中原绿化队的负责人赵华每天在辖区内巡视,让工人清理绿化带中的积雪。“积雪中含有融雪剂,把它们堆放在绿化带或树穴中,会腐蚀植被的根部。”

晚报记者 马燕 首席记者 徐富盈 实习生 王阳

陇海西路上,环卫工人把路边树根草丛间的积雪铲出来,准备运走。

晚报记者 张翼飞 图

绿化带内有许多黑雪

昨天上午,记者在郑上路看到,道路上的积雪基本被清理干净,韭菜似的丹麦草被压得东倒西歪,只剩下独杆儿的月季和地面成了 45 度斜角。

建设路郑州五棉附近的绿化带内,白色雪中带有“污点”,被车辆压得黑乎乎的雪也被堆在绿化带中。“妈妈,这些黑色的雪难看死了。”一个四五岁的孩子准备过马路时说。他的妈妈回答:“那是被汽车压过的雪呀,清洁工堆到小草上、花木根儿了。”



这种情况,记者在中原区几条道路上也见到了。11 时,在陇海西路人才交流中心门前,一名绿化工人阻止清洁工把积雪堆放在绿化带内,并做着解释工作,“我们派出 10 多位人员 6 点多上路做工作。”

雪中的融雪剂对花木有害

昨天下午,市绿化处有关专家说,把积雪投入绿化带的做法不可取。他说,掺有工业盐的融雪剂会严重污染市区树木、草坪、绿化带。到了第二年春季,渗入地下的含盐量过高的水很难被树木、草坪吸收,造成生理性干旱,使得树木、

草坪大面积枯萎、死亡。“2006 年那场大雪过后,由于大量掺入融雪剂的积雪被投入绿化带,第二年春天我们补栽的苗木数量明显增多,除了部分人为损伤外,其他都是被烧死的。”

据了解,我国撒的融雪剂的主要成分是氯化钠、氯化钾,这两种物质都是腐蚀性很强的无机物。

也有人说,人行道上没有撒融雪剂,不少商户把这些雪堆到树根,相关部门不能一刀切,希望把行道树下没有融雪剂的雪留下来。

线索提供 周先生

药店年内将恢复“中医坐堂”

他们只能开中药饮片,不许开成药、西药、保健品等

□晚报记者 邢进

本报讯 日前,国家中医药管理局表示,今年将全面恢复和规范中医在药店坐堂行医的传统,据悉,我省的洛阳市去年被列为“坐堂医”的国家试点城市。

相应的规范制度要求,“坐堂医”必须取得中医执业医师资格后从事 5 年以上临床工作;“坐堂”的药店必须有独立的、至少 50 平

方米的中药饮片营业区;坐堂医只能开中药饮片,不许开成药、西药、保健品等。

省中医药管理局业务处副处长张健锋认为,国家中医药管理局全面恢复“坐堂医”的最大意义,在于恢复了中医传统诊疗模式。“传统的中医是没有医院、诊所的,坐堂行医是对历史的认可。”

张健锋说,由于时间仓促,洛阳市目前还没有中医坐堂诊所开业为居民提供服务。但是已经有 6 家药品零售企业的设置申请获批准。

本地健康人大药房业务经理刘艳波表示,健康人将率先向卫生行政部门提出设置中医坐堂诊所的申请。“现有的 4 家平价药房,全部符合申请条件,我们肯定会争取在本地第一批设置坐堂医。”

得知坐堂医将全面恢复的消息,家住经一路的市民刘先生很高兴:“家门口有好几家药店,要是都有中医坐堂,以后开药就方便了。我们老年人,还是比较信赖中医。”



昨日菜价

单位:元/500g

菜名	陈寨批发市场	毛庄批发市场
芹菜	0.50	0.30
大白菜	0.30	0.25
黄瓜	1.50	1.80
白萝卜	0.45	0.30
西红柿	1.30	1.10
土豆	0.70	0.60
圆白菜	0.60	0.30
菜花	1.30	0.70
韭菜	2.20	1.40
生菜	1.00	0.80
尖椒	2.10	1.60
大葱	2.30	2.00

又一村解先生酒楼 2007 年优秀员工名单

一店:王秋灵、杨小云、孟冰梅、刘金锁、陈荣、张爱萍、杨月、汪楠楠、张响、许海艳、杨小梅、王培军、王小鸽、杨珂、曹凤娜、牛天峰、牛素珍、苗新福、于全刚、王小辉、伍志国、董彬、苗新奇、李文帅、董政、张俊豪、朱庆凯、陈坡和董江涛。二店:袁辉、董娟、潘向、王云培、李文环、韦家坤、徐聪、王艳丽、姚林、张威、郑俊波、胡曼曼、冯卫军、常书敏、王想想、孙国远、乔超、胡振山、王伟刚、朱大强、王彦、李伟、赵正发、孙郑强、蔡坤、王平武、曹改民、宋厚庆、赵亚发和岳磊。三店:张沙沙、赵玉娇、朱桂凡、李小华、梁焕、孙小阁、蒋丹、韩新伍、崔盼盼、张二娇、李喜英、赵小丹、李中彬、杨威峰、韩向阳、胡玉磊、张永、韩彬、马杰、赵明强、罗前、苏郑媛、夏超伟、岳军、朱鹏飞、陈乐乐、王春华、宋楠、丁庆利、潘向景和伊伟。四店:赵倩、张俊、王素梅、孙丹凤、王金平、鹿继梦、吕海莉、杨苗、曹喜瑞、王洋、韩红霞、戚娅赛、王胜、江其龙、卫旭光、张利强、李小勇、王志民、郑四锋、乔金龙、刘国发、鲁振江、彭欢欣、范栓昌、李东、贾超杰和胡广德。七店:高田田、郑小华、师晓娜、罗英华、王会纳、杨书英、王双丽、马菊霞、姚继飞、李爱玲、李春涛、徐科亚、丁二辉、刘怀卿、付站立、高朋朋、朱娜、高宁宁、王倩倩、刘高明、张戈、张涛、杨丙军、顾三峰、谢龙波、卜战磊、吕新张、朱小强、练小森和曲聪丽。